

Выпускница Института водного транспорта Лебедева Дюбовь Альбертовна



В июне 2022 года завершает своё обучение в Институте водного транспорта (далее – Институт) студентка 4 курса направления подготовки 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» Лебедева Любовь Альбертовна.

За четыре года обучения в Институте Любовь Альбертовна отличилась не только превосходной успеваемостью, но и высоким уровнем ответственности, проявленным в процессе выполнения задач, поставленных перед ней кафедрой Международного бизнеса, менеджмента и туризма (далее – МБМИТ). Более того, Любовь Альбертовна с первого курса принимала активное участие в общественной жизни Университета, в частности, Института.

Студентка проявила незыблемый интерес и способности к написанию исследовательских работ, в связи с чем, результатом такой активной деятельности стала опубликованная научная статья на тему: «Понятие и сущность кадровой службы». Данная статья размещена в Сборнике VII Международной научно-практической конференции «Вызовы современности и стратегии развития общества в условиях новой реальности» 28 апреля 2022 года и проиндексирована в РИНЦ <https://elibrary.ru/item.asp?id=48564432>.

На четвертом курсе обучения, Любовь Альбертовна была направлена для прохождения преддипломной практики в Отдел по вопросам государственной службы и кадров Комитета по информатизации и связи г. Санкт-Петербурга (далее – Комитет). В период ее прохождения Любовь Альбертовна продемонстрировала не только высокий уровень теоретических знаний по своей специальности, но и такие качества, как усидчивость и целеустремленность. После успешного прохождения преддипломной практики Любовь Альбертовна получила предложение об официальном трудоустройстве в Отдел по вопросам государственной службы и кадров Комитета.

Об обучении в Институте Любовь Альбертовна рассказывает следующее:

«От учебы в Институте я получила огромное удовольствие, проходила обучение по направлению подготовки 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление», закрепленное за кафедрой МБМИТ. Кафедра состоит из высококвалифицированных, грамотных и знающих свое дело педагогов. В период учебного процесса пары проходили увлекательно, вся группа действительно была заинтересована в получении и повышении уровня знаний, в дискуссии с преподавателями по вопросам рассматриваемой темы.

Как не странно, у меня сложилась веселая студенческая жизнь. Именно здесь я обрела настоящих друзей, которые стали мне до боли родными и горячо любимыми людьми.

Отдельную благодарность и внимание заслуживает заведующий кафедрой МБМИТ – Смирнов Антон Борисович: он всегда поможет, поддержит, выручит, направит в правильное русло, ответит на интересующие вопросы в любое время, посоветует, как правильно поступить. Антон Борисович не только грамотный руководитель, но и отличный педагог и человек!

Институт научил меня ценить время, правильно распределять его. Домашние задания, написания различных работ развили во мне такие качества, как дисциплинированность, исполнительность, трудолюбие и ответственность. В момент каких-то трудностей в ходе сдачи работ, научилась перестраиваться в сложившейся обстановке и принимать решения.

Коллектив, с которым училась четыре года, научил меня легко находить контакт с людьми, понять, что к каждому необходим индивидуальный подход, потому что мы все разные, понять, что есть обстоятельства, при которых личные неприязни и недопонимания должны оставаться за рамками, потому что мы делаем одно общее дело, есть общая цель и задачи.

Скажу честно, я счастлива, что выбрала для поступления именно этот Университет, Институт и кафедру МБМИТ. Мне есть чем гордиться в своей жизни и, могу сказать, что все эти достижения напрямую связаны с моим любимым Институтом. Спасибо за эти прекрасные четыре года, за новые знания и широкие возможности!».

В свою очередь, руководство Института водного транспорта поздравляет Любовь Альбертовну и всех выпускников 2022 года с успешным окончанием обучения и желает дальнейших успехов!